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16 листопада 2021 року директор департаменту соціального захисту населення обласної
державної адміністрації Олександр Догаров та фахівці департаменту соціального
захисту населення обласної державної адміністрації Вікторія Янковська та Олена
Борисенко взяли участь в онлайн  заході «Тематичне 6 засідання Комісії з питань
координації взаємодії органів виконавчої влади щодо забезпечення рівних прав і
можливостей жінок і чоловіків: «Результати річниці впровадження Плану заходів з
реалізації зобов’язань Уряду України, взятих в рамках міжнародної ініціативи
«Партнерство Біарріц» з утвердження гендерної рівності в 2021 році, плани на 2022 рік».

  

Захід відбувся під головуванням Віце-прем’єр-міністерки з питань європейської та
євроатлантичної інтеграції Ольги Стефанішиної.

  

Відкривала захід вітальним словом дружина Президента України Олена Зеленська та
посол Франції в Україні Етьєн де Понсен.

  

У засіданні взяли участь члени Комісії, представники Офісу дружини Президента,
керівники обласних державних адміністрацій, заступники керівників обласних державних
адміністрацій (уповноважені особи (координатори) з питань забезпечення рівних прав та
можливостей жінок та чоловіків, радники Міністрів та керівників органів виконавчої
влади з гендерних питань, представники міжнародних та громадських організацій.

  

Метою заходу було впровадження та обговорення Плану заходів з реалізації зобов’язань
 Уряду України, взятих в рамках міжнародної ініціативи «Партнерство Біарріц»,
результати 2021 року по  питанням забезпечення розвитку інклюзивного та гендерно
чутливого публічного простору, дружнього до сімей з дітьми та маломобільних груп
населення, забезпечення наскрізності принципів гендерної рівності в освіті, протидія
домашньому та гендерно обумовленому насильству, зменшення розриву в оплаті праці
жінок і чоловіків, реформування законодавства у сфері соціальних відпусток, пов’язаних
з народженням дитини та доглядом за нею.
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